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ANAAKTUYHUIA TECT

KinbkicTb 3aBaaHb: 16

MakcumanbHa Kinbkictb 6anis: 50

Im’A Ta npi3BuLwe:

[o3BoneHe o6nagHaHHA: TINbKN Npunagan ana Nnucbma Ta KpecieHHsA

]ﬂ OcHosHa iHdopmaLia Ao 3aBaaHb icnuTy

2

JlimiT yacy AMJaKkTMUYHOro TeCcTy BKasaHo
Ha 6naHKy Bignosigen.

Y KOXKHOTo 3aBAaHHA BKa3aHa
MaKCUMarsbHa KinbKicTb 6ani..

3a HeBMKOHaHHA 3aBJaHHA abo 3a
HenpasBWibHe PO3B'A3aHHA 3aBAaHHA B
LinOMy He HapaxoOBYIOTbCSl HeraTUBHI
6ann.

MepeHeciTb Bignoeigi y 6naHk
Bignosigen.
Bu moxeTe pobuTn HOTATKN B TECTOBOMY

30LWKTi, ane BOHW He GYAYTb OLiHIOBATUCA.

ONaakTUYHN TeCT MiCTUTb BigKPWTI i
3aKpuTi 3aBAaHHSA. 3aKpUTi 3aBAaHHA
MiCTATb BapiaHTK Bignosigen. [na
KOHOIo TaKoro 3aBflaHHs abo
nia3aBgaHHA TiNbKW ogHa BignoBigb €
NpaBUJIbHOIO.

MpaBuna npaBWIbHOIO 3aNKCy B GNaHKy
Bignoeigei

MNpwu 3anucyBaHHi BigNoBiai Ha 6naHK
BigNoBiAelN BUKOPUCTOBYITE CMHIO a6o
YOPHY PYUKY, fiKa NULLE JOCUTb CUJIbHO i
6e3nepepBHO.

HeuiTkui abo Hepo36ipnmsmii 3anmc
BiANoBiAi 6yae BBaXKaTUCA NOMUIIKOBUM
pilleHHAM.

Y 3aBfaHHi Ha NO6yA0BY KpediTb
onisLeMm, a NoTiM BCE HaBefiTb PYyUKOIO.
byayTb ouiHeHi nuwe Bignosiai,
3aHeceHi o 6naHKy Bignosigei.

@ IHCTpYKUii AnA BigKpUTUX 3aBAaHb

Pe3ynbTat 3aBgaHb 3anuILiTh Y4iTKO
B 3a3HaueHi nona 6naHKy Bignosigen.

e
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AKwWo Bn xoueTe BHECTU KOPEKTUBMU, 3aKpeCniTb
nonepeaHin pesynbTart i 3anuLWiT HOBUN
pesynbTaT B TOMYy CAMOMY MOA.

AKLWo NoTpibHO, TO BECb Xifi PO3B'A3aHHA
3anuLiTb y 6naHK Bignoesigen. AKwWo Bu BkaxeTe
TiNbKKW pe3ynbTat, Bam He 6yayTb HapaxoBaHi
6anu 3a Le 3aBAaHHA.

3anunucy 3a Mexxamm 3a3HaveHux 6inux nonis
6naHKy Bignosigeli owiHIOBaTUCA He 6yAYyTb.

@ IHCTPYKUiT ANA 3aKpUTUX 3aBAaHb

Bignogiab, AKy Bu BBaXka€eTe NpaBunbHOLO, YiTKO
nosHaute y BignosigHomy 6inomy noni 6naHky
BiANOBIfge XPeCTUKOM TOUHO Bif KyTa A0 KyTa,
AK MOKa3aHO Ha PUCYHKY.
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AKwo 3ropom Bu 3axoueTe BMGpaTH iHWY
BifNoBigb, peTenbHo 3adapbyinTe cnovaTky
no3HayeHe none i NO3HauTe XPeCcTUKOM
BMOpaHy BiANoBiAb B HOBOMY MoOfi.
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Byab-AKuI iHWKIA cnoci6 3anucy Bignosigen
(HanpuKknag, ABa XPeCTUKN Ha OAHOMY MUTaHHI)
6yne BBaXKaTWUCA HEMPABUIbHOIO BiAMNOBIAAH0.

HE BIAKPUBAMTE TECTOBUIA 30LUUT, BOYEKAUTECA IHCTPYKLI!

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani




KsagpaTtu uncen 11-20:
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Posknag Ha MHOXHMKIN:
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a’+2ab+b’>=(a+b)-(a+b)

a’-2ab+b*=(a-b)-(a-b)

a’-b*=(a+b)-(a-b)

Hab6numxeHe 3HaYeHHA Yncna m:

m= 3,14
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MepumerTp i nnowa Kpyra 3 pagiycom r:

o=21r

S=mr?




B 3aBpaHHAX 1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7 Ta 8 BNuWIiTb A0 6naHKy BignoBigen nvwe pesynbratu.

1 6an

1 No3sed Mae fOBXMHY KPpOKY 75 cm, Haflia Mae Kpok aoBxuHoo 60 cm. Mosed i Hagis
nponwnu no 10000 KpOKiB KOXKeH.

Ha ckinbku KinomeTpis 6inble npoiiwos Mosed, Hix Hagia?

MoAcHeHHA: _d - NO3HAaY€HHA NPAMOro KyTa.

YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAAHHA 2

Apam T1a Oner nayTb 3 micua A go micua C. KOXXHUI nae CBOEID CTEXKOIO TaK, AK
BM3HAYeHO Ha pUCYHKY. Afam nge 3 micua A go micuya C piBHMMK floporamm Yepes micue
B. Oner nge 3kopoueHHot cTexxnHkotr npsamo 3 A go C.
C
Oner
30m
Apam /7
A 40 m B
2 6ann
2 Ha ckinbKun npoueHTiB cTexkka AflaMma AOBLUA, HiXK CTeXKKa, AKoto nae Oner?



makc. 4 6anmn

3 O6umcnitb i 3anMWiTb BiANOBiAb HECKOPOTHUM Apo6om.

Do 6naHKy Bignosigen B 060x YacTHax 3aBAaHHA 3anuLWiTb yBeCb Xif
po3B’A3aHHA.
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makc. 4 6anmn
4

4.1 MigHeciTb go cTeneHs:
(-3-2x)" =

4.2  CnpocTiTb Ta PO3KNagiTb HA MHOXHUKW 3 BUKOPUCTAHHAM GopMyI:
6 400 — (x2 — 3 600) =

4.3  CnpocTitb (pe3ynbTat Ma€ 6yt 3anncaHnii 6e3 AyXKOoK):
(3x+1)2 —-X-7x—(2x-5)-(x+4)=

Jo 6naHKy BignoBigen nvwe B 3aBAaHHi 4.3 3anuLLiTb yBeCb Xif po3B’A3aHHA.



5.1

5.2

makc. 4 6anmn

Po3B’sXiTb piBHAHHA.
Do 6naHKy Bignosigen y o6ox nigsasgaHHb 3anuiLiTb yBeCb Xifj po3B’A3aHHA.

MNepeBipKy He 3anucyunTe.

1,6:2—%:3.0,7“3,4




YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABJAHHA 6

YoTtnpukyTHuK ABCD € Takoto Tpaneuito 3 ocHoBamu AB Ta CD, wo Biapi3ok BD €i

BMCOTOI0. [P0 AOBXMHKM CTOPIH Bi4OMO, WO ‘AD \ =17 cm, BD\ =8 cm, nowa

TPUKyTHMKa BCD fOPIBHIOE Sscp = 24 cm?.

makc. 4 6anmn

6.1 O6uucniTb nnouwy Tpanewii ABCD.

Pe3ynbTat 3anuwitb B cm?.

6.2  O6umcnitb nepumeTp Tpaneuii ABCD.

Pe3ynbTaT 3anuwWwiTb B CM.



7.1

7.2

makc. 4 6anmn

MNeTpo 36upae mopenbkn aBToMobinen. 3a Apyrun pik BiH Ha3brMpas Ha NONOBUHY
6inblue KinbKOCTi MOAENboK aBTOMOGINEN, HiX BiH Ha36MpaB 3a NepLuni pik.

3a TpeTin piKk BiH Ha3bupas 72 mogenbku. Kinbkictb Moagenbok, Aky MeTpo
Ha36bMpaB 3a NepLwnin pik 03HAYMMO 3a X.

3anuwiTb BUpa3om 3i 3MiHOI0 X, CKiNlbKU MofaenboK Ha36upas MeTpo
NPOTArom Apyroro pokKy.

O6uKncniTb, CKinbKn mogenbok Ha3bupas MeTpo NpoTArom nepLuoro pokKy,
AKLLO 3a TPU POKM BiH Ha36upaB 217 moaenbok.



YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAAHHA 8

Oirypn 6ynu cTBOpeHi 3 BeNNKMUX 6innx Ta Manmx TEMHUX KOS 3riiHO MeBHOro npaswuna.
MNepwa ¢irypa 6yna ctBopeHa 3 ogHOro Benmkoro 6inoro kKona. ipyra ¢irypa 6yna
CTBOPEHa 3 YOTUPbOX BiNnX Ko, cepeHn AKUX € BEPLUMHAMW KBafpaTa, Ta OAHe TeMHe
Kono BcepeamnHi. KoxHi ABa CyCigHi Kona MaloTb nuiue oAHy CninbHy Touky. Tpeta ¢irypa
6yna TaK, Lo BOHa CKNAAaETbCA 3 AeB'ATM 6innx Kon Ta YOTUPbOX TEMHUX Konl. JaHnm
CNocobom CTBOPIEMO HACTYNHI $irypw.

MNepwa ¢irypa Opyra ¢irypa TpeTa dirypa

makc. 4 6ann

8.1 3i ckinbKoXx Benukmnx 6innx Kon cknapgaerbca Bocbma ¢irypa?

8.2  flka ¢irypa 3a paxyHKom Haniuye B co6i 361 manux TeMHuX Kon?



YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAAHHA 9

Ha nnowwuHi nexatb Toukm A, B Tta O. Touku A, B — BepumHm pomba ABCD.
BepwwuHa C pomba nexuntb Ha npamin OA.

mMakc. 3 6anmn

9 MNo6yaynTte pom6 ABCD.

B 6naHKy BignoBigen HaBeiTb KpecsieHA py4Kolo (BCi NiHii, Kona, ix YacTUHM
Ta O6ykBu).



YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAHHA 10

Ha nnowuHi nexntb Kono k i3 ueHTpom S Ta Toukn K, L. Touku K, L € BepLuHamm
piBHO6eapeHHOro TpUKyTHUKa KLM 3 ocHoBoto LM.

mMakc. 3 6anmn

10 MNo6yaynTe piBHO6eapeHHN TPUKYTHUK KLM, AKwWwo Touka M nexutb
Ha Korni k.
BKaxiTb yCi MOXNMBI BapiaHT pilLleHHA.

B 6naHKy BignoBigen HaBeiTb KpecneHa pyuKoto (BCi NiHii, kona, ix YacTuHn
Ta OyKBM).
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1

2 6ann

Irpawka KowTyBana 250 yecbkunx KpoH. lNoTim BoHa nogopox4vana Ha 40 %
BifJHOCHO NOYATKOBOI LiHK, Yepe3 MicALb BOHa nogelwesLwwana Ha 40 % BiAHOCHO
HOBOI LiHW.

CKinbKu KowTyBana irpaluka nicnsa uvx ABoX 3MiH LiHN?

A) 200 yecbKMX KPOH
B) 210 YyeCbKMX KPOH
C) 230 4yecCbKux KpOH
D) 250 yecbKux KpoH

E) 280 yecbkux KpoH

12

2 6ann

MNekap Ha pUHKY NpofaBas Mari Ta Benuki nuporu. Benuknm nupir kowtysas 30
YeCbKNX KPpOH Ta OyB Ha NMONOBMHY AOPOXKUYMM 3a Manui nupir. lNekap npogas BCi
BeNUKi Nnporun Ta BuToprysas 3a HUX 3000 yecbKnx KPoH. [lecATnHy manux nuporis
BiH He Npopjas, a 3a NpoAaHi Mmani NMpPoru BiH BuTopryeas 3 600 YeCbKMX KPOH.

CKinbKu BCbOro nekap nNpuBis Ha pUHOK Manux Nnuporie?

A) 100
B) 180
G 200
D) 240

E) iHLIA KinbKicTb

11



YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAAHHA 13

Ha nnowuHi nexatb npami k, |, m 1a n. Toukn nepeTrHy npsamux k, [ Ta m cTBOpooTb
BepwunHM TpuKyTHUKa ABC. Yepes Touky B Takox npoxoguTb npama n.

2 6ann
13 flka BennumnHa Kyta a?

BenununHy KyTiB He BUMiptlonTe, a 064ncniTb (PUCYHOK € intocTpai€io).

A)  55°
B) 50°
C  45°
D) 40°
E) 35°
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YMOBA TA PUCYHOK A0 3ABAAHHA 14

Ha apkywwi B KNiTUHKY 3adapboBaHo cipy ¢irypy — HaniBkpyr 3 giameTpom AB. Touku
A Ta B nexatb B TOuKax nepeTuHy KNiTMHKN. [1oB>KMHa CTOPOHU KBafpaTa Ha apKyLui

B KNITUHKY AOPIBHIOE 2 CM.
12 ™M

A B

2 6ann
14  Yomy popiBHIOE NNoOWMHA Cipoi YacTUHN?

ana PO3pPaxyHKy BI/IKOpVICTthTe 3a0KpyrneHe sHa4YeHHA Yncna m 3 Ta6}1VILli,
IO Ha MOo4YaTKy TeCTOBOMY 30LWnTI.

A) 20,28 cm?
B) 22,56 cwm?
C) 24,56 cm?
D) 25/12cwm?
E) 30,24cwm?
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YMOBA TA PUCYHOK 0O 3ABAAHHA 15

Cepep yuHiB 9-1x Knacis 6yno nposeAeHoO CTaTUCTUYHE ONUTYBaHHA. KoXKeH yyeHb

ONUTYBaHHA BKa3aHi Ha Aiarpami.

BMOMpaB CBill yNoO6NeHHNI NpeaMeT, NPUYOMY KOXeH BUOpaB piBHO oavH. Pe3ynbTaTy

YntobneHi npegmeTn

9

8

7 xnonui

6

5

4 piByata

3

2

1

0

MaTtemaTuka Yecbka MoBa AHMmiricbka moBa  PiskynbTypa Tpyom

MaKc.

15 BusHauTe AnA KOXKHOro 3 HaCTyNHUX TBepaXKeHb (15.1-15.3),

ictTmHHe (T), un xnbHe (H).

15.1 B 9-ux knacax ogHakoBa KinbKiCTb AiBYaT i X1omnuiB.
15.2  Yecbky moBy Bubpano binblue Hix 16% BCix y4HiB 9-1x Knacis.

15.3  KinbkKicTb xnionuis, AKi BUbpanun mateMatunky, Ha 75 % binblue
HiX KinbKicTb giBuaT, AKi BUGpanm matemaTumKy.
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16

16.1

16.2

16.3

MaKc. 6 6anis

YcTaHOBITb ANA KOXKHOro 3aBaaHHA (16.1-16.3) BignosigHun pesynbrat (A-F).

MNepebyBaHHA Ha NVXKHOMY KypOpTi KOWTyBano Bcboro 7 000 YeCbKnx KPoH.
B UiHY BXOAMB TPaHCMNOPT, NPOXUBaHHA Ta KBUTKM Ha NIANOMHUK. TpaHcnopT
CKnagas fecATUHY NOBHOI LWiHNW, 60% WiHN CKNnagano npoXuBaHHA.

CKinbKm BifcOTKiB LliHN NnepebyBaHHA cKnapana LiHa KBUTKIB
Ha NiANOMHUK

LiHa niapy4HnKa 3 MaTeMaTUKM 3HM3WMacb Ao 1500 yecbKnx KPOH 3 nonepeaHix
2000 yeCbKMX KPOH.

CKinbKun BiacoTKiB cKknagana sHMmKKa?

[NeTpo npuBi3 XBOpPOMY NPUATENIO NOAAPYHOK 3 3aKOPAOHHOI NoI13aKM 3a 40 eBpo.
Bcboro BiH maB nomiHAHO 200 eBpo.

CKinbKn BifcOTKiB 3 NTOMIHAHNX €BPO CKNagana WiHa nogapyHKy?

A 15%
B) 20%
O 25%
D) 30%
E) 40%

F)  iHwwm pesynbTtat

NEPEBIPTE, YX 3AHEC/IV BU YCI BIBNOBIAI A0 BJIAHKY BIANOBIAEN.
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